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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey-
2021-2022

1,285 responses

B ) Age (in years)

1,285 responses

National Assessment and Accreditation
Council ( NAAC )
1,285 responses

Publish analytics
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C) Name of the Educational Institution

1,285 responses

D) Name of the University Department

1,285 responses

E) Gender

1,285 responses

Copy

Manonmaniam Sundaranar
University
Sri paramakalyani excellence of
environmental science
Physical Director

99.8%

Copy

Animal Science
Biotechnology
Chemistry
Commerce
Communication
Computer Science & Engg
Criminology & Criminal Justice
Economics

1/4

10%

8.8%

7.2%

Copy

Female
Male
Transgender

36.7%

63.3%
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F) What degree programme are you pursuing now?

1,285 responses

G) What subject area are you currently pursuing?

1,285 responses

SSS on Teaching-Learning and Evaluation

Following are questions for online Student Satisfaction Survey (SSS) regarding

teaching-learning process

1. How much of the syllabi was covered in the class?

1,285 responses

Copy

Diploma or PG Diploma
Integrated
Master's
M.Phil
Doctorate
Working
PG
Msc

1/4

65.9%

27%

Copy

Diploma or PG Diploma
Arts
Commerce
Science
Education
Engineering
Information technology
Physical Education

1/6

61.9%

21.7%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

24%

69.3%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

1,285 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

1,285 responses

4. The teachers' approach to teaching can best be described as

1,285 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

53.2%

41.6%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

19.1%
18.5%

59.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19.5%
33.4%

43%
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5. The internal evaluation process by the teachers is

1,285 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

1,285 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,285 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes fair
Usually unfair
Unfair

10%

33.2%

53.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.1%
36.4%

46.1%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

8.8%

19.6%

19.6%

46.1%
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8. The teaching and mentoring processes in your institution facilitate you
in cognitive, emotional and social growth

1,285 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,285 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

1,285 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

18.1%

45.8%

30.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.5%39.5%

42.6%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.5%
35.9%

46.7%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

1,285 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

1,285 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you providing
right level of challenges.

1,285 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

37%

45.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.6%

33.5%

53.9%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

12.3%
31.8%

46.4%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

1,285 responses

15. The institution makes effort to monitor, review and improve quality of
the teaching learning process.

1,285 responses

16. Teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.

1,285 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

14.9%

27%

45%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.8%
38.7%

40.5%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

38.9%

43.7%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,285 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

1,285 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

1,285 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.1%
35.4%

43.1%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

9.3%36.7%

45.5%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

14.2%
32.1%

44%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

1,285 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Poor

17.1%
30.8%

44.7%
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21. Give three suggestions/ observation to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

648 responses

Good

Good

Nothing

No suggestions

No

Excellent

Nil

Nothing

Very good

Very good

None

No

No suggestions

Very well

No comments

Good teaching

Yes

All well,no more suggestions

Best teaching,
Qualified
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All is well

1. Some teachers shows partiality to students
2. Don't compare one student with other students
3. Apart from teaching, no more events, IVs and field trips for few classes in the campus

Always good

Non

Good communication

Super

Null

Provide Opportunities to Learn
Improve Teaching Methods

The staffs were polite and kindly teaching with the Great Effort

All well ,no more suggestions

All well no more suggestions

The staffs teaching nicely

All well no more. Suggestions

The teacher teach with the Full effort

Best teaching
Qualified

Best teaching.
Qualified

Give some notes properly

All well no more suggestions

More Explaination but Satisfy result

Systematic planning of curricular and co curricular activities.
Expect more internship programmes to improve Scholastic area
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Best teaching
Qualified

Nope

Need right level of challenges to per person knowledge, want us to prepare for world of worl

1.Encourage the students for extra curricular activities particularly Maths department

Somewhat means to be strict

Need to appreciate in extra curricular activities

Teaching with practical life
Developed extracurricular activities
Friendly wuth students

The teaching is effective

Experience professor allocate in our institution

_

Better to complete portions earlier rather than rushing in the last minute.
Can organise industrial visits or any other programs outside the campus.
Staff can me more interactive.

1.Good professors of in our university.
2.Very well teaching.
3.Nice placement.

Teaching Lesson for more examples

1.Proper way of planning and Informing about happening/cancellation of events and schedule
of exams before a month 2.Increasing the due date for Library books from 15 days to 30 days
3.Making sure that students are permitted to a take break during break time so that they could
listen to the classes effectively

Daily tests

Using more tools for teaching
Picture teaching method also

Increase the strength of the faulty (particularly in maths department)
Thank you...
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Everything is good so no need

How to live in the world so I will understand in my institution.

To encourage students to get job with their interest in courses
To develop multi level programs in the departments
Every year at least one tourist place to visit for the betterment of students

Good
Very comfortable
Excellent teachers

By teaching jobs oriented subjects, technologically

1.Staffs need to know every student's strength and weakness to guide them..
2.Stimulate us to read many books...
3.Needs a friendly approach...

I am proud to study in this department

should increase field visit opportunities for development of our subject knowledge.

Hire more permanent staffs

All good at studies and every movements taken by the department are for the upgrade of the
department

1) Conducting programs and seminar .
2) Try to involve the students in social activities.
3) Instruct the students to follow the rules and regulations strictly.

1.Cover the syllabus before on month of exam so that we don't have to rush at the last Month
of exam.

Students should be motivated to participate in many competitions .they should be given
regular tasks of presenting their ppt.English should be enhanced among students.

I don't know

Very excellent and good experience teacher's.

1) More internship opportunity should be provided
2) career counseling should be given
3)live experimental examples to explain the theory

Easy understanding
Guidelines
Confidence
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Everything is perfect

To develop more career opportunities

No comments it's all good

Improve knowledge.
Learning many new concepts.
Skill based activities are excellent to improve myself.

Improve knowledge.
Skill based activities helps to improve myself.
Learning many concepts

Field trips and industrial visits

Planting more trees could improve the peacfulness of the campus

Use projector (smart ) classes

Need Bus facilities

1)More Extracurricular activities should be included .
2)More seminar opportunities should be provided
3. Improve lab facilities

Verry good

Encourage students to participate in extracurricular activities

Over all its good

Teaching is excellent

-

To involve in many practical demonstrations

Very good leaning

Providing more opportunities and to enhance their innate skills
Providing more cantèen because its more time consuming to go and take refreshments
Conducting more skill oriented class for all the students

Enhance the soft skills

Please provide university transportation for students or make other arrangements in this
regard.
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It will be beneficial when the mess bill is cut or the standards are changed from N-4 to N-2.

Providing bus facilities

Most valuable effective Learning
Read alouds with discussions
Impompto sharing.

Lab specialities improvement

1) Separate libraries for arts,science department for easy accessibility.

Improve the availability of books in the library

Increasing books in library
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